
 

COMUNA BELIN 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Comuna Belin este situată în depresiunea Baraoltului, în partea sud-vestică a judeŃului pe malul drept al 

râului Olt. 
     Din punct de vedere administrativ, teritoriul comunei Belin se învecinează la nord cu Aita-Mare, la nord-

vest cu ApaŃa (judeŃul Braşov), la vest şi sud cu Măieruş (judeŃul Braşov), la sud-est cu municipiul Sfântu-
Gheorghe, la est cu Arcuş, la nord-est cu Valea Crişului. 

Împrejurimile Belinului au o frumuseŃe naturală aparte. Din localitate pornesc trei drumuri turistice spre 
înălŃimile munŃilor Baraolt. Partea nord-estică a muntelui e bogată în izvoare de apă minerală şi este acoperite de 
păduri întinse de foioase (Culmile Havad 1010 m şi Gorgo 1017 m). Între  munte  şi câmpie se află o zonă de 
poîrnişuri înaltă de 25-30 m. Câmpia se află la o altitudine de 460-490 m situată în bazinul hidrografic al râului 
Olt. 

 

ISTORICUL LOCALITĂłII  
În arealul comunei au fost descoperite diverse piese de bronz aparŃinând culturii Hallstatt. 
Potrivit tradiŃiei în văile Belinul-Mare, Belinul-Mic şi Corlat s-ar fi aflat o aşezare numită Kirtz pustiită 

de tătari care ar fi la originea satului de astăzi. De Belin aparŃine şi Belin-Vale situat în valea pârâului Belinul-
Mare. 

Prima atestare documentară a localităŃii datează din 1334 când este înscrisă în registrul de dijme papale 
(1332-1337) la pagina 740 sub menŃiunea Sacerdos de Belen având de plătit doi dinari vechi (banalis). În 
registrul din 1567 figurează cu grafia Beoleon şi are 130 de case.  
 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
Comuna Belin este compusă din satele Belin şi Belin-Vale. 

 
 

NUMĂRUL LOCUITORILOR 
Număr total de locuitori ai comunei este 2360. 
Comuna prezintă o mare diversitate din punct de vedere etnic (români, maghiari, rromi şi saşi) şi 

confesional (ortodocşi, unitarieni, reformaŃi, baptişti, penticostali şi catolici).În prezent în Belin sunt 543 
gospodării iar în Belin-Vale 320.  

 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
Drumul judeŃea DJ 103E 

 

ECONOMIA LOCALITĂłII 
Majoritatea locuitorilor se ocupă cu agricultura şi creşterea animalelor 
 

 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
Întinsele păduri ale Belinului prezintă o bogată varietate atât în vegetaŃie cât şi în animale dintre care 

amintim câteva plante ocrotite prin lege: Hepatica transsilvanica, Dentalia glanduloasa, Lilium martagum, etc. 
O bogăŃie importantă a pădurilor reprezintă fondul cinegetic variat, cu numeroase exemplare de vânat nobil: 
cerb, cerb lopătar, căprioră, mistreŃ, iepure, urs, lup, râs, pisica sălbatică, viezure, vulpe, dihor, etc.  
Dintre punctele turistice ale zonei amintim: biserica ortodoxă „Adormirea maicii Domnului”, construită în anul 
1776, cetatea medievală Ńărănescă construită în 1690, biserica unitariană. 

 

                                      

 


